or: JenapTameHT cOUMaNbHOro Pa3BUTUA

OTtnpaBneHo: 31 aHBapa 2023 r.9:14

Komy: HoBsukoBa EkaTtepuHa CepreesHa

Tema: FW: [BepoaTHo, Cnam]O cTapTe MHKAKO3MBHOIO KOHKypca "Ocobble
TanaHTbl - 2023"

BnoxeHus: Mucbmo-obpauteHune.pdf; Monoxkenne OT-2023.pdf

From: ®oHg "HOP" <info@fondnfr.ru>

Sent: Monday, January 30, 2023 2:30 PM

To: lenapTameHT coLManbHOro pa3suTua <socprotect@admhmao.ru>

Subject: [BeposaTHO, Cnam]O cTapTe MHKNO3MBHOIO KOHKypca "Ocobble TanaHTbl - 2023"

3apascTBynTe!

®oHa "HaumoHanbHbIN ¢hoHa pa3BuTusa peadbunutauymu” (ropog Mocksa) obpawaeTcs
K BbICLUMM LOIMKHOCTHBIM Nuuiam Ballero pernoHa, otsevaroLMm 3a cdepbl KynbTypbl,
o6pa3oBaHusi, coLmManbHOro passBnTnNS, 3a NOMOLLbI0 B MHGOPMUPOBAHUN rpaXaaH ¢
OrpaHMYEeHHbIMU BO3MOXHOCTAMW 340POBbS UM 0COBEHHOCTAMU NCUXUKM 0O
MHKNO3MBHOM MHOIOXXaHPOBOM KOHKypce uckycctB "Ocobble TanaHTtbl - 2023".

HearenbHocTb Hawero PoHaa NocBsALEeHa peabunuTauumn n Ka4ecTBY XU3HW Pa3fMYHbIX
kateropun rpaxagaH ¢ OB3, B yacTHocTh, ®oHA M3BECTEH TeM, YTOo perynsapHo ¢ 2017 roga
NpOBOAMT MaclTabHble NHKMIO3NBHbIE KOHKYPCbl MCKYCCTB, HEO4HOKPATHO NOAAEPKaHHbIE
®doHOOM Npe3naeHTCKNX FPaHToB 1 ApyrumMu rpaHTogatensamu. MNpu aTom Ansa Hac
NPYHUMNManbHO, YTO KOHKYPC Bceraa siBnsieTca 6ecnnatHbiM Ang y4acTHUKOB.

KoHkypc nmeeT oTpaboTaHHY KOHUENLMIO, MPOBEPEHHYIO METOAUKY OLEHMBAHMS, U
3HaMeHUT BECbMa BbICOKMM YPOBHEM HALLIErO XXIOpW, B COCTaB KOTOPOro BXoAAT
N3BECTHbIE AESATeNN UCKYCCTB, NHKIO3MBHbIE M NMPOCTO aBTOPUTETHbIE Neaarory, a Takke
n camu rpaxgaHe B OB3, noaTbl, Aupukepbl, XyA0XHUKM, BOKANUCTbl U1 MHOTME Apyruve.

KoHKypC siBNSieTCA AUCTaHLMOHHbIM, y4acTBOBaTb MOryT rpaxaaHe oT 6 neT u ctaplue,
BMMOTb 40 CaMbIX MOXWUNbIX, MyTeM OTMPaBKU CBOUX Npou3BeaeHU, (hOTo, BUOeo3anmcen.
[nsa pernctpauun Ha yqacTue B KOHKypce HeobxoauMOo 3anonHUTL aHKeTy. Peructpauns
oTKpbITa Ao 25 deBpansa 2023 r. sknounTernbHo. C NonoxeHnem o KOHKypce

MOXHO O3HAKOMWTLCS MO CChISKE.

Y6eauteneHo npocum Bac nHdopmaymMoHHO nogaepXatb 3TOT KPYMHbIA MHKAO3UBHbLIN
COLMOKYIbTYPHbIN NPOeKT!

B Baluem noguvHeHMn HaxoaaTcs NoABeAOMCTBEHHbIE YUPEXOEHUS, B KOTOPbIX MOAN C
orpaHM4eHHbIMY BO3MOXXHOCTAMMW 300POBbsl, HO 6e3rpaHNYHON TAroN K TBOPYECTBY
3aHMMaloTCS PasNUYHBIMIU BUAAMU U XaHpaMu UckyccTB. MoaTomy Tonbko B Bawmx cunax
caenaTtb Tak, YTobbl MHGOPMaLUS O KOHKYpCe AOoLUMa A0 KaXaoro MHTepHaTa, knyba,
My3bIKaInbHOW LLKOIbI, CTYAUM UMK KPYXKKa, B KOTOPbIX 0COBEHHbIE AETW U B3pOCTble
3aHMMAalOTCSl TBOPYECKOW AEATENbHOCTbIO.


https://fondnfr.ru/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeEUCvR2JkXFlI7apq1OEf3XEh9UTMqKM7cW0odid-5Ps3HxA/viewform
https://disk.yandex.ru/i/wdtSkjgrm9BDhg

BTopas npocbba - 310 nybnukaums o6bsBneHnin 0 KOHKypce Ha canTax Bawero
BEAOMCTBaA 1 B coLUManbHbIX Meauna, ¢ Lenbto YTobbl Kak MOXXHO BonbLue rpaxaaH y3Hano
O KOHKypcCe.

WToru koHKypca n ceefeHnsa o nobeantensx Bcerga OTKpPbITO NyGnMKYOTCA, U OHK
yb6eauTenbHO AoKa3biBatoT, YTO B NIOOOM yronke ctpaHbl, B l0GOM permoHe et 1
B3pocrble "ocobor 3ab0Thl" MMET BCE BO3MOXHOCTU peann3oBaTtb cebs B TBOpPYECTBE.

3apaHee 6narogapum 3a NogAEPXKKY M XKenaem ycnexa B KOHKypce 0CODEHHbBIM XUTENAM
Bawero pernoHa!

MpunoxeHus:
1. MNonoxeHnem o0 KOHKypce
2. NudopmaumoHHOEe NMcbMo

C yBaxkeHuem,

®doHp «HaumoHanbHbIA GpoHA
Pa3suTtuA peabunuraumm»
TenedoH: +7 (495) 664-64-40
Be6-caiiT: https://fondnfr.ru/
dneKTpoHHas nouta: info@fondnfr.ru

nomMo4b ®oHAY
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